



एसएसपी, एसपी के बाद अब 6 जिलों के एसपी का ट्रांसफर



रायपुर, 08 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ शासन ने करीब 25 जिलों के एसएसपी/एसपी के तबादले के बाद अब एसपी का ट्रांसफर किया है। कुल 6 जिलों के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षकों का ट्रांसफर किया गया है। छत्तीसगढ़ शासन गृह पुलिस विभाग के अवर सचिव मनोज कुमार श्रीवास्तव ने आदेश जारी कर दिए हैं। जारी आदेश के मुताबिक, वर्ष 2019 बैच के आईपीएस निखिल अशोक कुमार रखेचा को सुकमा में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक की जिम्मेदारी सौंपी गई है। 2020 बैच के रविन्सन गुरिया को नारायणपुर, 2020 बैच के राजनाला स्मृति को देवाड़ा एसपी की कमान सौंपी गई है। 2020 बैच के संदीप कुमार पटेल को एसडीओपी/अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भानुप्रतापपुर भेजा गया है। इसके अलावा 2020 बैच के विकास कुमार को कबीरघाम और 2020 बैच के मयंक गुर्जर को मोहला-मानपुर-अंबागढ़ चौकी में एसपी बनाया गया है।

वित्त मंत्री ने लोकसभा में श्वेत पत्र पेश किया

इसमें कोयला, 2 जी, कॉमनवेल्थ घोटाले का जिफ्र, लिखा-यूपीए सरकार आर्थिक मैनेजमेंट में फेल रही

नई दिल्ली, 08 फरवरी 2024 (ए)। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने गुरुवार को लोकसभा में श्वेत पत्र पेश किया। इस पर कल (शुक्रवार को) चर्चा होगी। 59 पेज के श्वेत पत्र में 2014 से पहले और 2014 के बाद की भारतीय अर्थव्यवस्था की जानकारी दी गई है। इसमें बताया गया है कि किस तरह यूपीए सरकार के दस सालों में इकोनॉमी मिस मैनेजमेंट का नुकसान भारत को झेलना पड़ा। श्वेत पत्र में लिखा है- 2014 में कोयला घोटाले ने देश की अंतरात्मा को झकझोर कर रख दिया था। 2014 से पहले कोयला ब्लॉकों का आवंटन पारदर्शी प्रक्रिया का पालन किए बिना मनमाने आधार पर किया गया था। कोयला क्षेत्र को कॉम्पिटिशन और ट्रांसपैरेंसी से बाहर रखा गया था। एजेंसियों ने जांच की और 2014 में सुप्रीम कोर्ट ने 1993 से आवंटित 204 कोयला खदानों/ब्लॉकों का आवंटन रद्द कर दिया। यूपीए सरकार में 122 दूरसंचार लाइसेंसों से जुड़ा 2जी स्पेक्ट्रम घोटाला हुआ। इसमें यूपीए के अनुमान के अनुसार सरकारी खजाने को 1.76 लाख करोड़ रुपए का नुकसान हुआ। कोयला घोटाले में सरकारी



खजाने को 1.86 लाख करोड़ रुपए का नुकसान हुआ। कॉमनवेल्थ गेम्स (सीडब्ल्यूजी) घोटाले ने राजनीतिक अनिश्चितता के माहौल का संकेत दिया। संसद में बजट पेश करते हुए सीतारमण ने बताया था कि एफडीआई यानी फर्सट डेवलप इंडिया। 2014-23 के दौरान 596 अरब डॉलर प्रत्यक्ष विदेशी निवेश आया। यह 2005-2014 के दौरान

आए एफडीआई से दोगुना था। हम विदेशी पार्टनर्स से बाइलैटल इनवेस्टमेंट ट्रीटी (द्विपक्षीय निवेश के लिए समझौता) कर रहे हैं। हालांकि इस पूरे घटनाक्रम के बीच संसद ने 2024-25 के लिए अंतरिम बजट को मंजूरी दे दी है।

कांग्रेस ने जारी किया ब्लैक पेपर इससे पहले कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन

ब्लैक पेपर में रोजगार और लोकतंत्र के मुद्दे...

→ रोजगार

खड़गे ने कहा कि देश में जो सबसे बड़ा मुद्दा है, उसे भाजपा सरकार कभी नहीं उठाती। नेहरू के जमाने के एचएएल, एचएमटी, बीएचईएल को उन्होंने कभी नहीं बताया। इसमें कितने लोगों को बेहतर नौकरियां मिलीं, ये कभी नहीं बताया। गांवों में रोजगार कम हो रहे हैं, क्योंकि सरकार नरेगा का पैसा रिलीज नहीं कर रही। गैर-भाजपा शासित राज्यों जैसे केरल, कर्नाटक, तेलंगाना के साथ भेदभाव किया जा रहा है।

→ लोकतंत्र

खड़गे ने कहा कि मोदी कहते हैं कि अब इतने पैसे जमा हो रहे हैं, पहले क्यों नहीं होते थे, ऐसा कहकर वे अप्रत्यक्ष रूप में हैरिसमेंट और प्रेशराइज कर रहे हैं और इलेक्शन में पैसा लगा रहे हैं। ये पैसा डेमोक्रेसी को खत्म करने के लिए इस्तेमाल कर रहे हैं। भाजपा ने 10 साल में 411 विधायकों को अपनी तरफ ले लिया। मैं ये नहीं कहता कि कितने पैसे देकर खरीदा। आप लोग जानते हैं कि हमारी कितनी सरकारें चुनी हुई थीं जैसे मध्य प्रदेश, गोवा, मणिपुर, उत्तराखंड। यहां सरकारें कैसे गिरीं, आप जानते हैं। अगर वे डराकर हमें कमजोर करना चाहते हैं तो न कांग्रेस और न ही मैं इससे प्रभावित होंगे।

खड़गे ने मोदी सरकार के 10 साल के कार्यकाल पर ब्लैक पेपर जारी किया। उन्होंने कहा कि भाजपा ने 10 साल में 411 विपक्षीय विधायकों को अपनी तरफ मिलाया। वह डेमोक्रेसी खत्म कर रही है। कांग्रेस ने इसे 10 साल, अन्याय काल नाम दिया। खड़गे ने कहा कि भाजपा ने 10 साल में 411 विपक्षीय विधायकों को अपनी तरफ मिलाया। वह डेमोक्रेसी खत्म कर रही है।

प्रधानमंत्री ने राज्यसभा में खड़गे को जवाब दिया



राज्यसभा से रिटायर हो रहे सदस्यों को विदाई देने पहुंचे प्रधानमंत्री मोदी ने कहा- हमारे यहां कोई बच्चा कुछ अच्छा कर लेता है या अच्छे कपड़े पहन कर तैयार होता है, तो परिवार में कोई कहता है कि नजर लग जाएगी, इसलिए काला टीका लगा दो। इसलिए जो काला टीका लगाने का काम किया है, उसके लिए मैं खड़गे जी को धन्यवाद देता हूँ।

राजस्थान में जेसीबी पर पथराव करने वाली दो महिलाओं को अग्रिम जमानत

राजस्थान के झुंझनू में अतिक्रमण हटाने के दौरान जेसीबी पर किया था पथराव



पीठ ने क्या कहा ?

इससे पहले अगस्त 2023 में पीठ ने सुनवाई की पहली तारीख में दोनों को गिरफ्तारी से अंतरिम राहत दी थी। पीठ ने राजस्थान हाई कोर्ट के आदेश को रद्द करते हुए दोनों को एक सप्ताह के भीतर जांच अधिकारियों के समक्ष पेश होने का आदेश दिया। पीठ ने यह भी कहा कि गिरफ्तारी की स्थिति में जांच अधिकारी की संतुष्टि के लिए दोनों को पांच-पांच हजार रुपये के निजी बांड व इतनी ही राशि के दो जमानती देने पर जमानत पर रिहा किया जाएगा।

झुंझनू में दर्ज हुआ था

दोनों के खिलाफ मामला

इससे पहले, राजस्थान हाई कोर्ट व सेशन कोर्ट ने दोनों महिलाओं को अग्रिम जमानत देने से इनकार कर दिया था। मामले में राजस्थान के झुंझनू के खत्री थाने में दोनों के खिलाफ आड़पीसी की विभिन्न धाराओं व सार्वजनिक संपत्ति क्षति निवारण अधिनियम 1984 की धारा 3 के तहत मामला दर्ज किया गया था।

सुप्रीम कोर्ट ने एससी-एसटी रिजर्वेशन रिव्यू पर फैसला सुरक्षित रखा

नई दिल्ली, 08 फरवरी 2024 (ए)। राज्यों को एससी-एसटी कोटा रिजर्वेशन के क्लॉसिफिकेशन का अधिकार है या नहीं, इस पर गुरुवार (8 फरवरी) को सुप्रीम कोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया। बेंच ने सुनवाई के दौरान कहा कि ऐसा करके राज्य सरकारें तुष्टिकरण को बढ़ावा देगी। सुप्रीम कोर्ट एससी-एसटी में कोटा को लेकर दिए गए 2004 के अपने ही फैसले की समीक्षा कर रही थी।

जेलों में बंद महिलाएं हो रही गर्भवती

हाईकोर्ट को दी गई जानकारी, अपराधों के उद्देह

कोलकाता, 08 फरवरी 2024 (ए)। कलकत्ता हाईकोर्ट के सामने को हैरान करने वाली जानकारी सामने आई है। अदालत को जानकारी दी गई है कि सजा काटने के दौरान पश्चिम बंगाल की जेलों में बंद महिलाएं गर्भवती हो रही हैं। मुख्य न्यायाधीश टीएस शिवजानम और जस्टिस सुप्रतिम भट्टाचार्य की बेंच के सामने जानकारी पेश की गई है। साथ ही मांग की गई है कि सुधारगृह में महिला कैदियों के पास पुरुष कर्मचारियों का जाना बंद कराया जाए। इस मामले में सोमवार को सुनवाई हो सकती है।



दी, 'कैदी सजा के दौरान गर्भवती हो रही है। कम से 196 बच्चों का जन्म जेलों में हुआ है।' उन्होंने कहा, 'दिलचस्प बात यह

है कि कस्टडी में रहने के दौरान कैदी गर्भवती हो रही हैं। बाद में बच्चे जेलों में पैदा हो रहे हैं।' उन्होंने बताया कि फिलहाल 196 बच्चे पश्चिम बंगाल की अलग-अलग जेलों में रह रहे हैं। उन्होंने कोर्ट को बताया कि वह हाल ही में पुलिस अधिकारी के साथ एक सुधारगृह पहुंचे थे। उन्होंने कहा, 'मैंने पाया कि एक महिला गर्भवती है और कम से कम 15 अन्य महिलाएं बच्चों के साथ रह रही हैं। उनका जन्म जेल में ही हुआ था।' अदालत की तरफ से इस मामले को गंभीर बताया गया है। एक वरिष्ठ दृष्टिकोण अधिकारी ने जानकारी दी है कि अगर 6 साल की उम्र से कम की महिला को निरपत्तार किया जाता है, तो बच्चे को मां के साथ रहने की

अनुमति दी जाती है। उन्होंने कहा, 6 साल से कम उम्र के बच्चे को जेल में उनकी मां के साथ रहने की अनुमति दी जाती है, लेकिन इस बात की मुझे कोई जानकारी नहीं है कि महिला जेलों में गर्भवती हो रही हैं। इसके संभावनाएं नहीं हैं। अगर यह मेरी जानकारी में आता है, तो मैं निश्चित रूप से इसकी जांच करूंगा।' सुत्रों ने जानकारी दी है कि 1 जनवरी 2024 के आंकड़े बताते हैं कि पश्चिम बंगाल की 60 जेलों में करीब 26 हजार महिला कैदी रह रही हैं। जनवरी में 1265 अंडरट्रायल थीं और 448 दोषी साबित हो चुकी हैं। जबकि, 174 उपकैद की सजा काट रही हैं।

मोदी ओबीसी नहीं हैं ? प्रधानमंत्री की जाति पर राहुल गांधी के फैलाये झूठ का असल सच

नई दिल्ली, 08 फरवरी 2024 (ए)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आखिर किस जाति से ताल्लुक रखते हैं? यह चर्चा उस वक्त छिड़ गई जब कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष और वायनाड सांसद राहुल गांधी ने दावा किया कि पीएम मोदी का जन्म ओबीसी से ताल्लुक रखने वाले परिवार में नहीं हुआ था। हालांकि, भाजपा ने राहुल गांधी के दावे को झूठ करार दिया।



उन्होंने आगे कहा कि जवाहरलाल नेहरू से लेकर राहुल गांधी तक पूरा नेहरू-गांधी परिवार ओबीसी के खिलाफ रहा है।

असल सच्चाई

भारत सरकार की 27 अक्टूबर, 1999 के मुताबिक, ओबीसी के अंतर्गत आने वाली नई जातियों का जिफ्र किया गया था। इस अधिसूचना में नई प्रविष्टि में घांची (मुस्लिम), तेली, मोघ घांची और माली का नाम था।

राहुल गांधी पर बरसे धर्मद प्रधान

केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मद प्रधान ने कहा कि हर बार की तरह राहुल गांधी का एक और झूठ उजागर हो गया। या तो राहुल गांधी सच में नासमझ हैं या फिर उन्हें लगता है कि बार-बार झूठ बोलने से झूठ को ही सच मान लिया जाता है।

प्रतिबंध के बाद भी क्यों बिखरा हर तरफ प्लास्टिक कचरा ?

नई दिल्ली, 08 फरवरी 2024 (ए)। देश में प्लास्टिक के कचरे के निपटारे और निगरानी को लेकर एक संसदीय समिति ने केंद्र और राज्य की एजेंसियों के निरुत्साहपूर्ण रवैये की जमकर खिंचाई की है। 22 सदस्यीय लोकलेखा समिति ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि सिंगल यूज प्लास्टिक पर प्रतिबंध को अभी तक अमल में नहीं लाया जा सका है क्योंकि देश के शहरी और ग्रामीण इलाकों में अभी भी प्लास्टिक हर तरफ बिखरा नजर आता है।



अधीर रंजन चौधरी की अध्यक्षता वाली समिति ने क्या कहा ?

कांग्रेस सांसद अधीर रंजन चौधरी की अध्यक्षता वाली समिति ने गुरुवार को जारी अपनी रिपोर्ट में यह टिप्पणी की है, जिसका

ऑडिट दिल्ली, पंजाब और सिक्किम में बेअसर नजर आती है। 2015-20 के बीच लागू प्लास्टिक वेस्ट मैनेजमेंट नियमों को अभी तक लागू नहीं किया जा सका है। इस समिति ने पर्यावरण मंत्रालय, केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड, राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड या समितियों और प्रमुख मेट्रो शहरों के शहरी विकास विभागों की कार्यप्रणाली की समीक्षा की गई है।

ब्रेकअप हुआ तो लड़की मांग सकती है भत्ता

सरकार के

इस बिल में अहम प्रावधान

नई दिल्ली, 08 फरवरी 2024 (ए)। प्यार और मोहब्बत के बाद लिव इन में रहने वाले प्यार के बंधन में बंधे हुए युवाओं को अब लड़की लिव इन में ब्रेकअप के बाद मटेनेंस मांग सकती है। यह अहम प्रावधान उस समान नागरिक संहिता (यूसीसी) में किया गया है जो कि कल उत्तराखंड विधानसभा में पारित हुआ। अगर कल में से कोई एक शादीशुदा हो या दोनों में से कोई एक नो-नो-डिवाइस हो तो प्यार लिव इन रजिस्ट्रेशन करवाना चाहते हैं तो ऐसा नहीं होगा। इस संहिता में पांचवीं टूट में यानी किन-किन के मध्य विवाह हो सकता है, इसे स्पष्ट रूप से बताया गया है। विवाह एक पुरुष और एक



महिला के बीच ही संपन्न हो सकता है। इस संहिता में पति अथवा पत्नी के जीवित होने की स्थिति में दूसरे विवाह को पूर्णतः प्रतिबंधित कर दिया गया है। यूनिफॉर्म सिविल कोड को लेकर तमाम संगठनों की तरफ से अपनी राय दी जा रही है। मौलाना मुफ्ती शहाबुद्दीन रजवी ने उत्तराखंड विधानसभा में समान नागरिक संहिता

बिल पेश किए जाने पर अपनी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने कहा कि शरीरगत के खिलाफ कोई भी कानून मानने के लिए मुसलमान मजबूर नहीं, इस तरह एकरफा कानून बनाकर लागू करना संविधान विरुद्ध है, लिव इन रिलेशनशिप को मान्यता देना या उस पर कानून बना देना ही भारतीय संस्कृति के विरुद्ध है।

उत्तराखंड के हल्द्वानी में मचा भारी बवाल

देहरादून में सीएम धामी ने बुलाई बैठक, शहरभर में लगा कर्फ्यू, देखते ही गोली मारने का आदेश

हल्द्वानी, 08 फरवरी 2024 (ए)। हल्द्वानी के बनभूलपुरा क्षेत्र में गुरुवार को बवाल हो गया। मलिक के बगीचे में अवैध कब्जे तोड़ने गई नगर निगम और पुलिस की टीम पर स्थानीय लोगों ने पथराव किया। इस दौरान 20 से अधिक पुलिसकर्मी घायल हो गए। इस घटनाक्रम के बाद शहरभर में तनावपूर्ण माहौल हो गया। वहीं, लोगों ने कई वाहनों में आग भी लगा दी। मामले की गंभीरता को देखते हुए सीएम पुष्कर सिंह धामी ने देहरादून अपने सीएम आवास



पर बैठक बुलाई है। वहीं, नैनीताल डीएम ने शहर में कर्फ्यू लगा दिया है। दंगाइयों को देखते ही गोली मारने के आदेश दिए गए हैं। सीएम पुष्कर सिंह धामी ने हल्द्वानी के बनभूलपुरा में अवैध

अधिकारियों को क्षेत्र में शांति व कानून व्यवस्था सुनिश्चित किए जाने के सख्त निर्देश भी दिये हैं। मुख्यमंत्री ने इस संबंध में गुरुवार को शाम मुख्यमंत्री आवास में मुख्य सचिव राधा रतूड़ी, पुलिस महानिदेशक अभिनव कुमार और अन्य उच्चाधिकारियों के साथ स्थिति की समीक्षा की। मुख्यमंत्री ने स्थानीय लोगों से शांति बनाये रखने की अपील करते हुए अराजक तत्वों के खिलाफ सख्त कार्रवाई के निर्देश दिये हैं। सीएम ने कहा कि इस घटना के दोषियों

के खिलाफ सख्त कार्रवाई कर क्षेत्र में शांति व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। उन्होंने स्पष्ट निर्देश दिये कि प्रदेश में किसी को भी कानून व्यवस्था से खिलवाड़ करने की छूट नहीं दी जानी चाहिए। प्रशासनिक अधिकारी निरंतर क्षेत्र में कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिए प्रयासरत रहेवहीं, कुमाऊं मंडल के तमाम अधिकारी वर्चुअली बैठक में शामिल हुए। अधिकारियों ने सीएम को अवगत कराया गया कि अशांति वाले क्षेत्र बनभूलपुरा में कर्फ्यू लगाया गया है।

पुलिस बल की रही तैनाती, दूसरे दिन भी रहा कार्मेल स्कूल बंद, नम आंखों से दी गई छात्रा की अंतिम विदाई

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।



विधायक ने कार्रवाई का दिया निर्देश

कार्मेल स्कूल के शिक्षिका के प्रताड़ना से छात्रा द्वारा खुदकुशी किए जाने के मामले में विधायक राजेश अग्रवाल ने कड़ी निंदा की है। उन्होंने घटना से संबंधित दोषियों पर तत्काल कार्रवाई करने का निर्देश दिए हैं। उन्होंने संबंधित अधिकारियों से चर्चा की और कहा कि स्कूल प्रबंधन की नीतियों पर नजर रखी जानी चाहिए, और दुबारा ऐसी घटना न हो, संबंधित अधिकारी वर्ग यह सुनिश्चित करें। उन्होंने पीड़ित परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त करते हुए कहा कि बच्ची मेधावी छात्रा थी, यह दुर्भाग्यपूर्ण घटना है, परिजन को निश्चित रूप से न्याय मिलेगा।

गुरुवार को किया गया। अंतिम यात्रा उसके निवास से निकली तो लोगों के आंसू छलक गए। मेधावी अर्चिशा के सहपाठी भी उसके घर पहुंचे थे। अर्चिशा कक्षा पांचवीं के टॉपर बच्चों में शामिल थी। वह नासा जाना चाहती थी। इस घटना ने सभी को गमगीन कर दिया है। बड़ी संख्या में बच्चों के अभिभावक एवं नागरिक अंतिम संस्कार में शामिल हुए। बेटों को कंधा दे रहे पिता फफक कर रो रहे।

अभिभावक संघ ने दी आंदोलन की चेतावनी

आक्रोश को देखते हुए पुलिस ने बुधवार को ही तत्काल कार्रवाई करते हुए शिक्षिका मर्सी को गिरफ्तार कर जेल दाखिल कर दिया है। वहीं दूसरे भी भी लोगों का आक्रोश देखा गया। बजरंग दल ने स्कूल के हनुमान चालिसा का पाठकर विरोध जताया। वहीं अभिभावक संघ ने संबंधित शिक्षिका पर ही कार्रवाई को अपर्याप्त बताया है। छात्रा की मौत के बाद कई अभिभावक मुखर हो गए हैं। अभिभावक संघ के अध्यक्ष नीलेश सिंह ने कहा कि अभिभावकों की दर्जनों शिकायतों के बाद भी उन्हें नहीं हटया गया।

अधिवक्ता संघ ने की कार्रवाई की मांग

कार्मेल स्कूल के शिक्षिका के प्रताड़ना से छात्रा द्वारा खुदकुशी किए जाने के मामले में अधिवक्ता संघ भी आगे आया है। अधिवक्ता संघ ने कलेक्टर को ज्ञापन सौंपकर शैक्षणिक संस्थाओं पर कड़ाई से निगरानी एवं जांच किए जाने की मांग की है। अधिवक्ता संघ ने ज्ञापन के माध्यम बताया है कि मुक्ता अर्चिशा चिन्हा अधिवक्ता अनिल सिन्हा की पोती थी। स्कूल के प्राध्यापक के व्यवहार से आहत होकर आत्महत्या कर ली, जिसके संबंध में अधिवक्ता संघ के सदस्यों में संस्था के प्रति रोष व्याप्त है। उक्त घटना के संबंध में जिला अधिवक्ता संघ सर्वसम्मति से प्रस्ताव पास कर कार्मेल स्कूल में हुये उक्त घटना का विस्तृत जांच करते हुये संस्था तथा दोषियों के विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्रवाई करने की मांग की है। ज्ञापन सौंपने के दौरान जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष हेमन्त तिवारी, विजय तिवारी, मनोज अम्बट, मिथलेश सिंह, राकेश सिन्हा, आनन्द शर्मा, अशोक सिंह, सी.डी. कुमार राजवाड़े, अशोक दुबे, अनील दुबे, सत्येन्द्र तिवारी, उमंग दुबे उपस्थित थे।

प्राचार्य भी इसके लिए जिम्मेदार हैं। छात्रा के पिता ने शिकायत करने पर बच्चों को प्रताड़ित करने का आरोप लगाया है। संबंधितों पर कार्रवाई नहीं होती है तो अभिभावक संघ आंदोलन करेगा।

महतारी वंदन योजना को लेकर विवाद, कांग्रेस पार्षद पति ने की भाजपा महिला कार्यकर्ता से मारपीट, अपराध दर्ज



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

राज्य सरकार द्वारा शुरू की गई महतारी वंदन योजना को लेकर शहर में महिलाओं के बीच फारम भरने की मची होड़ के बीच अब इस योजना को लेकर भाजपा व कांग्रेस नेताओं व कार्यकर्ताओं में विवाद की भी खबरें सामने आ रही हैं इस मामले को लेकर कल कांग्रेस के पूर्व पार्षद तथा वार्ड की वर्तमान पार्षद के पति द्वारा भाजपा की महिला कार्यकर्ता से गाली-गलौच करने व मारपीट करने का आरोप लगा है जिसपर महिला कार्यकर्ता की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी पार्षद पति पर अपराध दर्ज कर लिया है।

जानकारी के अनुसार नगर के गंगापुर् वार्ड क्रमांक 47 में 6 फरवरी को इस योजना का फारम जमा करने के लिए सोसायटी के पास आंगनवाड़ी की कार्यकर्ता व सहायिका बैठी हुई थी वहीं पास में ही फारम जमा करने आने वाली महिलाओं की सहायता के लिए वार्ड में रहने वाली भाजपा महिला कार्यकर्ता प्रीति सिंह व अन्य लोगों से माली गलौच करते हुए उसे मारपीट भी की गई। इस घटना को लेकर वार्ड में पार्षद पति के प्रति नाराजगी फैल गई है। अहम महिला कार्यकर्ता ने इस मामले की शिकायत थाने में की है जिसपर पुलिस ने आरोपी पार्षद पति बालकेश्वर तिवारी के विरुद्ध अपराध दर्ज कर लिया है।

यातायात के नियमों की अवहेलना करने पर 90 वाहन चालकों से वसूले गए 50 हजार रुपए समन शुल्क

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।



सरगुजा पुलिस द्वारा बुधवार की देर रात मांडिफाईड साइलेंसर युक्त बुलेट वाहन एवं यातायात के नियमों की अवहेलना करने वाले वाहन चालकों के खिलाफ कार्रवाई की गई। संयुक्त पुलिस टीम द्वारा शहर के चौपाटी, महामाया चौक, अम्बेडकर चौक, बनारस रोड में कार्रवाई कर यातायात के नियमों की अवहेलना करने वाले 90 वाहन चालकों के विरुद्ध मोटर व्हीकल एक्ट के विभिन्न धाराओं के तहत चालानी कार्रवाई करते हुए 50 हजार रुपये समन

शुल्क वसूले गए हैं। जिसमें मांडिफाईड साइलेंसर के मामले में कार्रवाई करते हुए पुलिस ने कुल 17 बुलेट वाहन चालकों के विरुद्ध मोटर व्हीकल एक्ट के तहत कार्रवाई न्यायालय पेश किया गया है।

कॉलेज के छात्राओं को दी गई यातायात नियमों की जानकारी



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

शासकीय राजमोहनी देवी कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय में छात्राओं को यातायात के नियमों की

जानकारी दी गई। जागरूकता कार्यक्रम के तहत छात्राओं को दोपहिया वाहन चलाने समय हेलमेट का उपयोग करने, निर्धारित आयु सीमा के पूर्ण होने पर ड्राइविंग लाइसेंस बनवाने के पश्चात ही



वाहन चलाने की समझाइश दी गई। वाहन के सभी आवश्यक दस्तावेज की प्रति आवागमन में वाहन के साथ में रखने एवं नाबालिगों को दोपहिया वाहन का उपयोग ना करने की

समझाइश दी गई। सड़क सुरक्षा के प्रति आमनागरिकों में जागरूकता उत्पन्न कर वाहन दुर्घटनाओं से हो रहे जनहानी को कम करने के समुचित प्रयास हेतु सड़क सुरक्षा माह का आयोजन सरगुजा पुलिस द्वारा किया जा रहा है। जागरूकता कार्यक्रम में यातायात कर्तव्य से प्रधान आरक्षक जितेंद्र यादव, आरक्षक पवन कनौजिया, शिवप्रताप सिंह शामिल रहे।

8 फरवरी 2024 की स्थिति में लोकसभा क्षेत्र सरगुजा में कुल 1802941 मतदाता

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।



जिले में मतदान की शुद्धता एवं नाम विलोपन पर विशेष फोकस किया गया है। मतदाता सूची को परिशुद्ध बनाये रखने हेतु विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण-2024 के दौरान विधानसभा क्षेत्र से शायी पश्चात बाहर गई महिलाओं या अन्य कारणों से स्थायी रूप से बाहर गये मतदाताओं का नाम विलोपन करने के साथ ही बूथ लेवल अधिकारियों द्वारा घर-घर जाकर सत्यापन में मृत पाये गये मतदाताओं के नाम विलोपित किए गए हैं। इसी प्रकार बूथ लेवल अधिकारियों द्वारा घर-घर जाकर सत्यापन के दौरान विशेष रूप से जिन युवाओं की 1 जनवरी 2024 को उम्र 18 वर्ष या उससे अधिक हो रही है उनका भी नाम जोड़ने का विशेष ध्यान दिया गया है। उक्त बातों गुरुवार को कलेक्टर सभाकक्ष में प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी विलास

भोस्कर संदीपन ने कही। लोकसभा चुनाव 2024 के लिए भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों पर प्रेस वार्ता आयोजित किया गया था। उप जिला निर्वाचन अधिकारी सुनील नायक ने बताया कि 8 फरवरी 2024 की स्थिति में लोकसभा क्षेत्र सरगुजा में कुल 1802941

मतदाता हैं। वहीं मतदाता सूची के प्रारंभिक प्रकाशन 6 जनवरी 2024 की स्थिति में जिले में कुल 652126 मतदाता थे। उप जिला निर्वाचन ने बताया कि वर्तमान में कुल 171229 युवा मतदाता हैं, जिसमें 18 से 19 आयुवर्ग के 20078 एवं 20 से 29 आयुवर्ग के कुल 151151 मतदाता शामिल हैं। वहीं जिले में कुल 7413 दिव्यांग एवं 3 ओवरसीज मतदाता हैं। वहीं विशेष पिछड़ी जनजाति समूह पहाड़ी कोरवा के कुल 7299 मतदाता हैं। जिले की तीनों विधानसभा में कुल 781 मतदान केन्द्र हैं जिसमें विधानसभा क्षेत्र लुण्डा में 254, अम्बिकापुर में 282 जिसमें 1 मतदान केन्द्र गेतरा सूरजपुर जिले के अंतर्गत आता है तथा सीतापुर में 245 मतदान केन्द्र शामिल हैं। विधानसभा क्षेत्र भटगांव के अंतर्गत जिले के 6 मतदान केन्द्र शामिल हैं। इस तरह जिले में मतदान केन्द्रों की कुल संख्या 786 है।

अपराधी कांग्रेसी मानसिकता से बाज आए वर्योकि हम अपराध पनपने नहीं देंगे- विधायक राजेश अग्रवाल

» भारतीय जनता पार्टी का अपराध मामले में जीरो टॉलरेंस की नीति है और अपराधी कोई भी हो बख्शा नहीं जाएगा- विधायक



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

नगर अम्बिकापुर क्षेत्रांतर्गत संचालित कार्मेल स्कूल में शिक्षक प्रताड़ना से छात्रा द्वारा खुदकुशी मामले में विधायक राजेश अग्रवाल ने कड़ी प्रतिक्रिया देते हुए इस घटना से संबंधित दोषियों पर तत्काल कार्यवाही करने का निर्देश दिए हैं। उन्होंने संबंधित अधिकारियों से चर्चा की और कहा कि स्कूल प्रबंधन की

राजेश अग्रवाल ने निगम अम्बिकापुर के कांग्रेसी पार्षद पति द्वारा महिला प्रीति सिंह और शैलेन्द्र शर्मा के साथ मारपीट, अभद्र व्यवहार करते हुए दहशत फैलाने पर नाराजगी जताई है, उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी का अपराध मामले में जीरो टॉलरेंस की नीति है, और अपराधी कोई भी हो बख्शा नहीं जाएगा। उन्होंने कांग्रेसी सरकार में चरम पर पहुंच चुके अपराध पर कहा कि हमारी सरकार समाज में सुरक्षा, शांति और सर्वांगीण विकास के लिए संकल्पित है, और अब अपराधी कांग्रेसी मानसिकता से बाज आए वर्योकि हम अपराध पनपने नहीं देंगे। उन्होंने दोषियों पर उचित कार्यवाही करने की बात कही है।

10 वर्षीय बालक रिशु के गायब होने को लेकर पुलिस पुलिस अधिकारियों ने झोंकी पूरी ताकत, अतिरिक्त बल लगाकर चल रही खोजबीन, वाहनों की भी हो रही जांच

- संवाददाता -
प्रतापपुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।



10 वर्षीय बालक रिशु कश्यप के गायब होने के बाद जहां प्रतापपुर नगर में हड़कंप मचा हुआ है। वही सूरजपुर एसपी एडिशनल एसपी एस्डीओपी के दिशा निर्देश पर प्रतापपुर पुलिस ने उच्च अधिकारियों के दिशा निर्देश पर पूरा ताकत झोंक दिया है तथा एक्स्ट्रा पुलिस बल प्रतापपुर क्षेत्र में खोजबीन के लिए लगाए गए हैं जहां स्पेशल पुलिस बल सहित साइबर पुलिस सेल क्राइम सेल की मदद से प्रतापपुर थाना में ही चारों ओर से होने वाली कॉल ट्रेकिंग की जा रही है। तथा प्रतापपुर पुलिस ने गांव गांव से लेकर सूरजपुर जिले से लेकर बैकुंठपुर सहित आसपास के तमाम जिला सहित पूरे छत्तीसगढ़ में इस मामले को लेकर हाई अलर्ट कर दिया

है। जगह-जगह वाहनों को भी चेक किया जा रहा है। और इस विषय में जहां भी जानकारी लग रही है तत्काल पुलिस मुस्तैद है जहां बच्चे का अभी तक सीसी कैमरा के माध्यम से भी किसी तरह का सुराग नहीं मिल पाया है वही यह चुनौती पुलिस के लिए बालू में सुई खोजने के बराबर मानी जा रही है जहां प्रतापपुर पुलिस प्रशासन ने इस मामले को सुलझाने के लिए जी जान रात दिन एक कर दिए हैं। साइबर व विशेष पुलिस टीम के माध्यम से इस बच्चे की तलाशी जोंरों शोंरों से है थाना प्रभारी किशोर केरकेड ने बताया कि बस एक सुराग मिल जाने के बाद में पुलिस पूरी मामले को खुलासा कर देगी और पुलिस पूरा निष्पत्ता के साथ कड़ी मेहनत कर इस बच्चे को खोजने में रात दिन एक किया हुआ है साइबर सेल व प्रतापपुर क्षेत्र में हुए कॉल डिटेल् के माध्यम से पूरी बारीकी के साथ खोजबीन चल रही है।

उदयपुर एकलव्य आवासीय विद्यालय के छात्र अपनी समस्या को लेकर निकले कलेक्टर के पास

» विधायक राजेश अग्रवाल के बड़े भाई स्थानीय जन प्रतिनिधियों के साथ विद्यालय पहुंचकर सुनी छात्र छात्राओं की समस्या

» जल्द निराकरण का आश्वासन

» एकलव्य के बालक और बालिका दोनों ही छात्रावास में भारी अनियमितता का आरोप



- संवाददाता -
उदयपुर, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

आज एकलव्य विद्यालय के सैकड़ छात्र जो की विद्यालय उदयपुर के झिरिमिठी ग्राम में संचालित है छात्र

अपनी समस्या को लेकर अचानक छात्रावास से निकलकर सीधा कलेक्टर महोदय से मिलने हेतु पैदल जा रहे थे जिसकी सूचना स्थानीय जनप्रतिनिधियों और उच्च अधिकारियों को मिलने पर तत्काल स्टेडियम ग्राउंड झिरिमिठी के पास उच्च अधिकारी मौके पर पहुंचकर छात्रों की समस्या को सुना गया और उचित निराकरण का आश्वासन दिया गया फिर छात्रों को वापस



हॉस्टल भेजा गया। इस दौरान छात्रों ने अधिकारियों को पानी की समस्या, बेंच की समस्या, सोने हेतु बेड और गद्दे की समस्या, नास्ता बहुत ही कम मिलता है। खाना भी बहुत कम मिलता है। अधीक्षक रात में नशे की हालत में अकर बच्चों से मारपीट करता है। अच्छ खाना नहीं होने पर अधीक्षक बच्चों को दिखाने हेतु खाना लेकर फेंक देता है और स्वयं

अधीक्षक होटल खाना खाने चला जाता है। हॉस्टल में नाली की सफाई नहीं होती। गन्दी जगह पर खाना बनाया जाता है। तेल वाली कड़ाही पर तेल युक्त चाय बनाकर छात्रों को दिया जाता है। इन सभी समस्या से छात्र पहले भी उच्च अधिकारियों को अवगत करा चुके हैं परन्तु समस्या का निदान नहीं होने पर आज पैदल ही कलेक्टर जाने लगे। मौके पर पहुंचे मंडल

दो किलोमीटर पैदल चलकर 44 पर पहुंचने से पहले ही अधिकारियों ने रोक समझाइश देकर पहुंचाया हॉस्टल

संयोजक उमेश दत्तवत्तार विकास खंड शिक्षा अधिकारी रविकांत यादव ने समस्या को अच्छे से समझकर छात्रों को समझाइस दे पुनः छात्रावास जाने को कहा। छात्रों की समस्या सुनने हेतु अम्बिकापुर विधायक राजेश अग्रवाल के बड़े भाई विजय अग्रवाल के साथ महिला मोर्चा के पदाधिकारी कल्पना भदौरिया, प्रमिला पोरेते, अंजना गुप्ता, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष बुधमोहन सिंह, शुभम भदौरिया, लवकेश राजवाड़े, कमलाकांत सहित ग्रामीण भी उपस्थित रहे। तत्काल समस्या निराकरण करने हेतु विजय अग्रवाल ने उच्च अधिकारियों से बातकर अधीक्षक के विरुद्ध कार्यवाही की भी मांग की गई। इस दौरान विजय अग्रवाल जी ने छात्रों की समस्या का तत्काल निराकरण करने का आश्वासन दिया गया।

भारतीय मूल के वरुण घोष ने बनाया इतिहास, भगवद् गीता पर शपथ लेने वाले पहले सीनेटर बने

इराक में ड्रोन हमले में तीन लोगों की मौत

मेलबर्न, 08 फरवरी 2024। भारतीय मूल के वरुण घोष पवित्र हिंदू ग्रंथ भगवद् गीता पर पद की शपथ लेने वाले पहले सीनेटर बन गए हैं। दरअसल, पिछले महीने ऑस्ट्रेलियाई लेबर पार्टी (एएलपी) के सीनेटर पेट्रिक डेडसन ने स्वास्थ्य कारणों से सियासत से संन्यास लेने का एलान किया था। जिसके बाद बैरिस्टर घोष ने सीनेट में उनकी जगह ली है।



ऑस्ट्रेलियाई सीनेटर हैं।- वोग ने कहा, जब आप किसी चीज में पहले हैं, तो आपको यह सुनिश्चित करना होगा कि आप अंतिम नहीं हैं। मुझे भरोसा है कि सीनेटर घोष अपने समुदाय और पश्चिम ऑस्ट्रेलिया के लोगों के लिए एक मजबूत आवाज साबित होंगे। सीनेट में लेबर पार्टी की टीम में आपका होना बहुत अच्छा है।

17 साल की उम्र में लेबर पार्टी से जुड़े

एक ऑस्ट्रेलियाई अखबार की खबर के मुताबिक, वरुण घोष के माता-पिता 1990 के दशक में डॉक्टर के रूप में काम करने के लिए भारत चले गए थे। इसके बाद घोष सत्रह साल की उम्र में पंथ में लेबर पार्टी में शामिल हो गए थे।

कैंब्रिज विश्वविद्यालय से की कानून की पढ़ाई

वह फासिस बर्ट चेंबर्स में बैरिस्टर है। उन्होंने वाणिज्यिक और प्रशासनिक कानून के साथ-साथ उद्योग और रोजगार कानून के क्षेत्र में भी काम किया है। 38 वर्षीय घोष के पास यूडब्ल्यूए लॉ स्कूल से कानून और कला में ऑनर्स की डिग्री है। जहां उन्होंने गिल्ड काउंसिल के अध्यक्ष और सचिव के रूप में भी काम किया है। उन्होंने ब्रिटेन के कैंब्रिज विश्वविद्यालय से लॉ में मास्टर डिग्री पूरी की है।

बगदाद, 08 फरवरी 2024। इराक की राजधानी पूर्वी बगदाद में अर्धसैनिक हथकड़ी बल की एक कार पर हुए ड्रोन हमले में कम से कम तीन लोगों की मौत हो गई। गृह मंत्रालय के एक सूत्र ने यह जानकारी दी है। सूत्र ने बताया कि हमला शाम को हुआ जब ड्रोन ने अल-मशतल पड़ोस में अर्धसैनिक बलों के एक वाहन पर बमबारी की। बमबारी से हुए विस्फोट के कारण आग लग गई और वाहन के अंदर तीन लोगों की मौत हो गई। इराक की सुरक्षा बलों ने घटनास्थल को सील कर दिया और एक नागरिक सुरक्षा टीम आग बुझाने के लिए खाना हुई।



सूत्र ने कार में मारे गए एक व्यक्ति की पहचान अबू बाकिर अल-सादी के रूप में की, जो इराक में इरान समर्थित सशस्त्र समूह कातिब हिजबुल्लाह का कमांडर था, जिसका हथकड़ी बल या पॉपुलर मोबिलाइजेशन फोर्स के संबंध है। सूत्रों के अनुसार, हमले के बाद, इराक की सुरक्षा बलों ने किसी भी सुरक्षा उल्लंघन की आशंका में, भारी किलेबंदी वाले ग्रीन जोन के आसपास सुरक्षा उपायों को कड़ा कर दिया, जिसमें अमेरिकी दूतावास सहित कुछ मुख्य सरकारी संस्थान और विदेशी राजनयिक मिशन शामिल हैं।

अमेरा ओपनकास्ट में भारी मात्रा में हो रहा है कोयला चोरी

- महिला पुरुष जान जोखिम में डालकर खदान में घुसे घुसकर दबंगई से करते हैं कोयला चोरी
- प्रबंधन के द्वारा थाना प्रभारी से लेकर सरगुजा एसपी से कई बार किया जा चुका है शिकायत



अमेरा ओपनकास्ट परियोजना से रोजाना भारी पैमाने पर कोयला चोरी होने से खान प्रबंधन परेशान है। रोजाना 200 से ज्यादा ग्रामीण कोयला चोरी करते हैं। इतना ही नहीं गाई के मना करने पर ग्रामीण विवाद पर उतर आते हैं। जिसमें अब कोयला चोरी करने का वीडियो सामने आया है।

जॉच में बताया गया कि ग्राम परसोड़ी, कटकोना, पुहुपुटा, के ग्रामीण ही कोयला चोरी करते हैं। फिलहाल इस मामले में फिर कार्रवाई की मांग की गई है। अब देखना ये है कि आखिर कब तक इसी तरह की चोरी होती रहेगी या शासन प्रशासन के द्वाारा कोई कार्रवाई की जाएगी।

विमान की खिड़की से बाहर झांकने पर शरत्स ने देखा कुछ ऐसा कि रह गया दंग

लंदन, 08 फरवरी 2024। ब्रिटेन में एक शरत्स हवाई जहाज से यात्रा कर रहा था। इस दौरान उसने खिड़की से बाहर देखा तो वह हैरान रह गया। दरअसल, विमान के पंख में गफर टेप लगा हुआ था। दरअसल, 62 वर्षीय डेविड पार्कर पांच फरवरी को अपनी मोतार के साथ गोवा जा रहे थे। तब ही उन्होंने बोइंग 787 के बाहरी हिस्से में सिल्वर टेप के टुकड़े देखे।



यह है खौफनाक घटना

मैं हैरान रह गया... पार्कर ने कहा, मैंने खिड़की खोली तो मुझे विमान के बाहरी हिस्से पर गफर टेप लगे दिखे। इससे देखकर मैं हैरान रह गया। मैंने थोड़ी देर में देखा कि टेप छूटने लगे, तो मैंने सोचा यह क्या बकवास है। मैं दुनियाभर में घूम चुका हूँ, पहले ऐसा कभी कुछ नहीं देखा। मैंने अपनी मोतार को इशारा किया तो उसने सिर्फ इतना कहा कि काश आपने मुझे यह नहीं दिखाया होता।

कंपनी ने दी सफाई

मामला सामने आने पर बोइंग ने स्पष्ट किया कि वह स्पीड टेप था। कंपनी ने आश्वासन दिया कि टेप पूरी तरह से सुरक्षित है। कंपनी ने कहा, कुछ 787 में पेंट की समस्या देखी गई है। इन लोगों की सुरक्षा को समझते हैं, इसलिए इस पर काम कर रहे हैं। एक नई ब्लैक टॉपकोट परत जो समय और मौजूदा कोटिंग सिस्टम के बीच लागू की जाएगी, अब इन-सर्विस हवाई जहाज के लिए 787 ऑपरेटर्स के लिए उपलब्ध है।

मैं सवार तीन यात्रियों ने सीटबेल्ट नहीं पहन रखी थी। राष्ट्रीय परिवहन सुरक्षा बोर्ड के अध्यक्ष जेनिफर ने रिविजन को बताया कि विमान में तीन बच्चे देखभाल करने वालों की गोद में थे।

पुलिस अधीक्षक सरगुजा द्वारा गत रात्रि थाना कमलेश्वरपुर का किया गया आकस्मिक निरीक्षण

संवाददाता - अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।



एसईसीएल की अमेरा ओपनकास्ट में भारी मात्रा में कोयला चोरी हो रहा है। कथित तौर पर सैकड़ों की संख्या में जान जोखिम में डालकर खदान में घुसे महिला पुरुष दबंगई से बेधड़क कोयला चोरी कर ले जा रहे हैं। प्रबंधन द्वारा थाना प्रभारी से लेकर सरगुजा एसपी से बार बार शिकायत किए जाने के बावजूद कोयला चोरी पर लगाम नहीं लगाना समझ से परे है। सूत्रों की मानें तो एसईसीएल की

- लंबित अपराधों की समीक्षा, लंबित शिकायत, मर्ग निकाल, एवं समस्त रिकार्डों के सम्बन्ध में ली गई अद्यतन जानकारी
- बेसिक पुलिसिंग केंद्रित रखकर फरियादियों की समस्याओं का त्वरित निराकरण करने दिए गए दिशा निर्देश
- आगामी दिनों में आयोजित मैनपाट महोत्सव के सम्बन्ध में पूर्व सुरक्षा व्यवस्था का लिया जायजा

समस्याओं को सुनकर थाना स्तर पर ही आवश्यक कार्यवाही किये जाने हेतु निर्देशित किया गया, रात्रि गस्त नियमित रूप से किये जाने एवं लापरवाही बरतने पर सख्त कार्यवाही किये जाने की हिदायत दी गई, आगामी दिनों में थाना कमलेश्वरपुर अंतर्गत आयोजित होने वाले मैनपाट महोत्सव में सुरक्षा व्यवस्था की जानकारी ली गई एवं बेहतर पुलिसिंग व्यवस्था बनाये रखने हेतु निर्देशित किया गया।

क्रेडिट कार्ड बंद करने के नाम पर 3 लाख 19 हजार रुपए की ठगी, आरोपी धनबाद से गिरफ्तार

संवाददाता - अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।



ऑनलाइन ठगी के मामले में सीतापुर पुलिस ने एक आरोपी को झारखंड के धनबाद से गिरफ्तार किया है। आरोपी ने क्रेडिट कार्ड बंद करने का झांसा देकर व मोबाइल पर फर्जी एप्लीकेशन डाउनलोड करवाकर सीतापुर निवासी एक व्यक्ति से 3 लाख 19 हजार रुपए ऑनलाइन ठगी कर ली गई थी। इस मामले में पुलिस ने आरोपी को झारखंड के दुमका से गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से ठगी किए रकम में से 2 लाख 94 हजार रुपए बरामद करने में सफलता पाई है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।

पुलिस के अनुसार जीवर्धन राम प्रधान पिता स्व. जयप्रम प्रधान कालेज रोड आमाटोली थाना सीतापुर का रहने वाला है। 18 जनवरी को अज्ञात व्यक्ति जीवर्धन के मोबाइल पर फोन कर क्रेडिट कार्ड बंद कराने के नाम पर झांसे में लेकर उसके मोबाइल पर फर्जी एप्लीकेशन डाउनलोड करवाया और ओटीपी नंबर पूछकर सिंबोरिटी मनी जमा एडवर्ड लकडा शिवालय रहे।



करने के नाम पर 3 लाख 19 हजार रुपए ऑनलाइन ठगी कर लिया। जीवर्धन राम ने मामले की रिपोर्ट 19 जनवरी को सीतापुर थाने में दर्ज कराई थी। पुलिस अज्ञात के खिलाफ अपराध दर्ज कर आरोपियों की तलाश कर रही थी। इसी क्रम में साइबर सेल की मदद से पुलिस ने आरोपी की गिरफ्तारी के लिए धनबाद झारखंड रचना हुई थी। पुलिस ने आरोपी सोनू मण्डल पिता पवन मण्डल ग्राम मालबांडरु थाना मुफसिल जिला दुमका झारखंड को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से ठगी किए रकम में से 2 लाख 94 हजार रुपए बरामद करने में सफलता पाई है। वहीं पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर सीतापुर लाकर उसके खिलाफ धारा धारा 41(ए) सीआरपीसी के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में प्रधान आरक्षक भोजराज पाठवान, आरक्षक जितेश साहू, मनीष सिंह, एडवर्ड लकडा शिवालय रहे।

60 साल से काबिज भूमि का फर्जी पट्टा बनवा कर दूसरे को बेचा, मारने की दी धमकी

पट्टा निरस्त कराने दर दर भटक रहे ग्रामीण

संवाददाता - अम्बिकापुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।



शासकीय भूमि का फर्जी तरीके से पट्टा बनवा कर दूसरे को बेचने और विरोध करने पर जान से मारने की धमकी देने के मामले में मंगलवार को मैनपाट के सपनादर के ज्ञानी यादव के साथ दर्जनों ग्रामीण ने इसकी शिकायत कलेक्टर से की है। साथ ही पट्टा और तहसीलदार पर भी मिली भगत कर फर्जी तरीके से पट्टा बनाने का आरोप लगाया है। दरअसल, ग्राम पंचायत सपनादर तहसील सीतापुर में ज्ञानी यादव के पिता पिछले 60 वर्षों से रोपाखार के खसरा नंबर 39 खब्बा 1.22 एकड़ पर खेती किसानी के साथ पशु पालन का काम करते थे, इसी भूमि पर इनका मकान भी है। लेकिन बाद में पड़ोस के गांव के हरिनंदन ने

आपसी विवाद के कारण इस भूमि का फर्जी तरीके गलत दस्तावेज देकर प्रशासनिक अधिकारियों से मिली भगत कर जमीन का पट्टा बनवा लिया और ज्ञानी यादव के काबिज जमीन पर कब्जा करने के लिए विवाद करने लगा। कुछ दिनों तक विवाद चला जिसका बाद पैसे की चालच में हरिनंदन ने अम्बिकापुर के रमेश कुमार अग्रवाल को 2006 में जमीन बेच दी। विवाद उस समय खड़ा हुआ जब कुछ महीने पहले रमेश अग्रवाल जेसीबी मशीन लेकर ज्ञानी यादव के काबिज जमीन पर अपना अधिकार बताते हुए कब्जा करने पहुंचे। जिसके बाद दोनों पक्षों में विवाद हुआ। फिलहाल मामले की जांच के लिए तहसीलदार को दोनों

पक्षों ने आवेदन दिया है, जिसकी जांच की जा रही है। फर्जी पट्टे को निरस्त करने की मांग, कलेक्टर ने दिया आश्वासन

इधर, फर्जी तरीके से पट्टा बनवा कर दूसरे को जमीन बेचने के मामले में परेशान ज्ञानी यादव

पिता जगरोपन के साथ अवधेश यादव के साथ कलेक्टर के जनदर्शन में पहुंचे ग्रामीणों ने कलेक्टर से मामले में निष्पक्ष जांच करा कर बनाए गए फर्जी पट्टे को निरस्त करने की मांग की है। जिस पर कलेक्टर ने मामले की जांच कर उचित कार्रवाई करने का आश्वासन दिया है।

अपर कलेक्टर कोर्ट में चल रहा है मामला, वहीं के निर्णय के आधार पर होगी आगे की कार्रवाई: तहसीलदार

मामले में मैनपाट के तहसीलदार प्रॉजल गौयल ने बताया कि जमीन विवाद का मामला, अपर कलेक्टर कोर्ट में चल रहा है। तहसील कार्यालय में भी आया था, रमेश अग्रवाल द्वारा रजिस्ट्री से जमीन खरीदी गई है। फिलहाल अपर कलेक्टर कोर्ट के निर्णय के आधार पर ही आगे की कार्रवाई की जाएगी।

बलरामपुर धान खरीदी में 3 करोड़ से ज्यादा का घपला, प्रभारी तहसीलदार निलंबित

रामानुजगंज में धान खरीदी के दौरान साढ़े तीन करोड़ से ज्यादा का भ्रष्टाचार करने के मामले में प्रभारी तहसीलदार को निलंबित कर दिया गया है...

संवाददाता - बलरामपुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।



जिले के रामानुजगंज में समर्थन मूल्य पर धान खरीदी के दौरान करोड़ों का खेल खेला गया। धान खरीदी में अनियमितता करते हुए प्रभारी तहसीलदार ने सरकार को साढ़े 3 करोड़ से ज्यादा का चूना लगाया। जिसके बाद प्रभारी तहसीलदार विष्णु गुप्ता को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है। प्रभारी तहसीलदार निलंबित रामानुजगंज तहसील क्षेत्र अंतर्गत कुछ समितियों में अर्पजीकृत किसानों के द्वारा अन्य लोगों के रकबे में अवैध तरीके से तहसीलदार की मिलीभगत से मंडी में धान बेचने का खुलासा हुआ। जिसमें 3 करोड़ 63 हजार रुपये से ज्यादा के भ्रष्टाचार की बात सामने आई। मीडिया और समाचार पत्रों में इस खुलासे के बाद सरगुजा कमिश्नर ने मामले की जांच बैठाई। जांच में प्रभारी तहसीलदार

बलरामपुर में धान खरीदी खरीफ विपणन वर्ष 2023-24 में 1 फरवरी तक बलरामपुर-रामानुजगंज जिले में 1 नवम्बर 2023 से धान खरीदी शुरू हुई। जिले में धान खरीदी के लिए 49 धान उपार्जन केन्द्र बनाये गये हैं। 1 फरवरी तक जिले में 41081 किसानों से कुल 2574870 क्विंटल धान की खरीदी की गई है। उस तारीख तक 1690030 क्विंटल धान मिलसं ने मिलिंग के धान का उठाव कर लिया है।

क्या राजीव भवन के सामने की लॉकिंग टाइल्स भी नगर पालिका लगाएगी ?

कोरिया जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष ने मुख्य नगर पालिका अधिकारी बैकुंठपुर को लिखा पत्र, टाइल्स लगाने की मांग की



क्या यह जिम्मेदारी नगर पालिका बैकुंठपुर की है ?

वैसे जिलाध्यक्ष जिला कांग्रेस कमेटी कोरिया के पत्र के बाद सवाल यह भी उठता है की क्या यह जिम्मेदारी नगर पालिका बैकुंठपुर की है। राजीव भवन के सामने की दुकानों भी जिला कांग्रेस कमेटी के मंशा से उन्हे मिली जिन्हे उन्होंने प्रदान की इस मामले में भी नगरपालिका की कोई भूमिका नहीं है तो वह क्यों मरम्मत कराएगी। भवन के लिए भूमि शासन से आर्बाइटेड हुई भले ही पू भू भाटक चुकाकर भवन बनाया गया लेकिन अब वह जिला कांग्रेस कमेटी का अपना भवन है साथ ही परिसर भी ऐसे में वहां नगरपालिका लॉकिंग टाइल्स क्यों लगावाएगी यह बड़ा सवाल है वैसे जिलाध्यक्ष जिला कांग्रेस कमेटी कोरिया ने नगर पालिका के मुख्य कार्यपालन अधिकारी को पत्र लिखकर यह भी साबित कर दिया की सत्ता में रहते हुए उन्होंने अपनी पार्टी के भवन के लिए नगर पालिका के मद की भी राशि जो शहर विकास की राशि होती है उसका भी उपयोग भवन की सुंदरता के लिए किया जबकि भवन सार्वजनिक नहीं एक राजनीतिक दल का भवन है।

जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष कोरिया को यह सलाह किसने दी ?

जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष कोरिया को यह सलाह किसने दी यह भी सवाल है क्योंकि उन्हे राजीव भवन के सामने की दुकान से मिलने वाले किराए से ही मरम्मत करना चाहिए था क्योंकि राजीव भवन के सामने की दुकानों का किराया नगर पालिका को नहीं मिलता। कहा यह भी जा रहा है की कोरिया जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष शायद अभी भी यह नहीं मान पा रहे हैं की प्रदेश में उनकी सरकार अब नहीं है और उनकी मनमानी अब चलने वाली नहीं है और वह इसी भूलवश ऐसा पत्र लिख रहे हैं और अपनी ही गलतियों को मनमानियों को उजागर कर रहे हैं जो सरकार रहते हुए उन्होंने की है जिसके अंतर्गत एक राजनीतिक दल के निजी भवन के परिसर में लॉकिंग टाइल्स लगावाया गया था।

पहले शहर के चौपाटी क्षेत्र था राजीव भवन का वर्तमान भवन क्षेत्र

राजीव भवन कोरिया जिस जगह पर बना है वह शहर का चौपाटी स्थल था, शहर का चौपाटी पहले वहीं पर विधित्व स्थापित किया गया था जिसे बाद में नए नगर पालिका भवन के सामने स्थित दुकानों के पीछे कर दिया गया। पहले इस जगह पर नगर पालिका की तरफ से चौपाटी के हिसाब से लॉकिंग टाइल्स लगाया गया था जिसे राजीव भवन के निर्माण के समय निकाल दिया गया था वहीं निर्माण के बाद सरकार में होने के कारण कांग्रेस पार्टी के निर्देश पर नगर पालिका ने लॉकिंग टाइल्स लगावाया होगा ऐसा माना जा सकता है। अब जब भवन सहित भूमि जिला कांग्रेस कमेटी की तो क्यों नगर पालिका उसके सामने लॉकिंग टाइल्स लगावाएगा।

बदलवाना चाहिए क्योंकि सामने की दुकानों जो भवन के सामने बनी दुकानें हैं उनसे किराया जिला कांग्रेस कमेटी ही प्राप्त करती है या भवन के लिए दुकान के लिए दुकान संचालकों ने जो लागत दी है वह जिला कांग्रेस कमेटी के ही पास है। देखा जाए तो वह शासकीय संपत्ति नहीं है बकायदा एक राजनीतिक दल की संपत्ति बन चुकी है जिसके परिसर सहित भवन की मरम्मत की जिम्मेदारी कांग्रेस कमेटी को ही उठानी चाहिए। अब जिलाध्यक्ष कोरिया का मुख्य नगर पालिका अधिकारी बैकुंठपुर को पत्र लिखकर लॉकिंग टाइल्स बदलने को कहना कितना उचित है समझा जा सकता है।

-रवि सिंह-
कोरिया, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।
हाल ही में सत्ता से बेदखल हुई कांग्रेस पार्टी के जिलाध्यक्ष समझ नहीं पा रहे हैं की अब सरकार भाजपा की है और उन्हे वह सहूलियत नहीं मिलने वाली जो वह प्रदेश में अपनी सरकार रहते हुए उठा पा रहे थे। राजीव भवन कोरिया जो जिला कांग्रेस कमेटी का पार्टी भवन है के सामने लॉकिंग टाइल्स लगी हुई है जिसे कांग्रेस पार्टी के कार्यकाल में नगर पालिका ने लगवाया था जो अब उखड़ने लगा है जिसको पुनः व्यवस्थित करने और पुनः लगाने के लिए जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष कोरिया प्रदीप गुप्ता ने मुख्य नगर

पालिका अधिकारी बैकुंठपुर को पत्र लिखा है और पत्र में उन्होंने लिखा है की राजीव भवन के सामने की लॉकिंग टाइल्स जो नगर पालिका ने लगवाई थी वह उखड़ चुकी है जिससे लोगों का वाहन दुर्घटनाग्रस्त हो रहा है और लोग चोटिल हो रहे हैं जिसको लेकर उनके द्वारा कई बार मौखिक फोन पर बात हुई है फिर भी उसका सुधार नहीं हो रहा है और लोग दुर्घटना के शिकार हो रहे हैं। जिलाध्यक्ष प्रदीप गुप्ता ने यह भी लिखा है पत्र में की अब यदि आगे कोई दुर्घटना होती है इसकी वजह से बैकुंठपुर नगर पालिका दोषी होगी समस्त जवाबदेही भी उसी की होगी। अब जिला कांग्रेस कमेटी कोरिया जिलाध्यक्ष प्रदीप गुप्ता के द्वारा मुख्य नगर पालिका अधिकारी बैकुंठपुर को लिखे गए पत्र के बाद यह सवाल खड़ा होता है की क्या अब नगर पालिका राजीव भवन सहित उसके परिसर की भी मरम्मत की जिम्मेदारी निभायेगी? जिला कांग्रेस कमेटी भवन जिसे राजीव भवन का नाम दिया गया है एक तरह से व्यवसायिक परिसर भी है जिसके सामने दुकानों का निर्माण कराया गया है जिसे किराए पर दिया गया है। अब भवन के सामने दुकान संचालकों के दुकानों में ग्राहकों की भी भीड़ जुटती है वाहन खड़े किए जाते हैं वहीं राजीव भवन में समय समय पर होने वाले पार्टी बैठकों की वजह से भी गाड़ियां पार्क होती हैं जिससे लॉकिंग टाइल्स उखड़ता गया और आज वह पूरी तरह उखड़ चुका है ऐसे में लॉकिंग टाइल्स को जिला कांग्रेस कमेटी को ही



मतदाता सूची की अंतिम प्रकाशन को लेकर राजनीतिक दलों के बैठक साथ प्रेसवार्ता का भी हुआ आयोजन

-संवाददाता-
सूरजपुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।

फोटोयुक्त निर्वाचक नामावलिओं के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण - 2024 अर्हता तिथि 01 जनवरी 2024 के संदर्भ में आज मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन किये जाने के संबंध में राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक व उसके पश्चात प्रेस कॉन्फ्रेंस संयुक्त जिला कार्यालय के सभाकक्ष में रखी गई थी। जिसमें कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी रोहित व्यास के द्वारा उपस्थित जनों को मतदाता सूची के संबंध में आवश्यक जानकारी मुहैया कराई। उन्होंने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार मतदाता सूची विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम अर्हता 01 जनवरी के तहत मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन आज जिले के सभी मतदान केन्द्रों में किया गया है। सूरजपुर जिले में 01 पूर्ण एवं 03 विधानसभा आंशिक है इस प्रकार सूरजपुर जिले में 04 विधानसभा क्षेत्र क्रमशः 04 प्रेमनगर (275 मतदान केन्द्र), 05 भटगांव (300 मत केन्द्र सूरजपुर जिले एवं 06 मतदान केन्द्र सरगुजा जिले के) एवं 06 प्रतापपुर (152 मतदान केन्द्र सूरजपुर जिले के एवं 144 मतदान केन्द्र बलरामपुर - रामानुजगंज के) है तथा विधानसभा क्षेत्र 10 अम्बिकापुर के एक मतदान केन्द्र (03 गेतरा) सूरजपुर जिले में शामिल है। इसके साथ ही उपस्थित जनों को विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत प्राप्त फॉर्म, ई.पी. रेशियो व जेण्डर रेशियो, 18 से 19 वर्ष, 80 प्लस व दिव्यांग मतदाताओं की जानकारी और स्वीप कार्यक्रम से अवगत कराया गया। स अबसर पर राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि व सदस्य, पत्रकार बंधु, उप जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. प्रियंका वर्मा व अन्य संबन्धित अधिकारी उपस्थित थे।

मोदी सरकार की योजनाओं व विकसित भारत का संकल्प लेकर 7 लाख गांवों तक पहुंचने का संकल्प : देवेन्द्र तिवारी

भाजपा की गांव चलो घर चलो अभियान के तहत सोनहट मण्डल में बैठक संपन्न



-संवाददाता-
भरतपुर सोनहट, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

लोकसभा चुनाव को लेकर छत्तीसगढ़ में बीजेपी के गांव चलो घर चलो अभियान को लेकर भाजपा मण्डल सोनहट द्वारा बुधवार को भरतपुर सोनहट विधानसभा प्रभारी देवेन्द्र तिवारी व मण्डल अध्यक्ष ईश्वर राजवाड़े के उपस्थित में कार्यक्रमों के साथ बैठक आयोजित की गई। विधानसभा प्रभारी देवेन्द्र तिवारी ने बताया कि अभियान के लिए जिले में एक संयोजक एवं दो सह-संयोजक बनाए गए हैं। मंडल स्तर में एक संयोजक एवं एक सह-संयोजक बनाए गए हैं। भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता अभियान में शामिल होगा देशभर के लगभग 7 लाख गांवों में जाकर

भाजपा कार्यकर्ता एक दिन का समय व्यतीत करेगा। अभियान का मुख्य विषय है कि गांव को जो समस्याएं हैं, वहां जाकर लोगों की समस्याओं के बारे में जानेंगे। आम जनता से मिलकर मोदी सरकार की योजनाओं की जानकारी देंगे। साथ ही पार्टी की जो गतिविधियां हैं। बूथ कमेटी, स्वच्छता

अभियान, बूथों को किस तरह से मजबूत करने पर विचार, वरिष्ठजनों से मुलाकात करेंगे। इस अवसर मुख्य रूप से जिला मंत्री नवल पांडेय भाजपा मंडल महामंत्री मनोज साहू के पी सिंह उपाध्यक्ष सुरेश तिवारी सदीप साहू उमा साहू सोनिया राजवाड़े रमेश तिवारी बहादुर सुरेश राजवाड़े सुचित्रा पाल, वैभव

सिंह कपिल सिंह दिनेश मारिक सरपंच दुर्वेन चैन राजवाड़े शंभू दयाल सोनू प्रजापति राधे साहू बचनू साहू मेही लाल राजवाड़े हरिश्चंद्र राजवाड़े लीलावती काशी नंदकुमार राजवाड़े वंश गोपाल यादव राजेश यादव नरेश राजवाड़े दीना नाथ संतोष साहू पवन मोहन यादव तथा अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

मोदी सरकार की योजनाओं व विकसित भारत का संकल्प लेकर जाएंगे हर गांव: देवेन्द्र तिवारी

श्री तिवारी ने कहा कि गांव चलो अभियान के तहत देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विगत 10 वर्षों में देश में जो विकास कार्य हुए हैं, उन सभी कल्याणकारी योजनाओं को लेकर के जन-जन तक जाएंगे। गरीब कल्याण के कार्यक्रम, युवा उद्योग के कार्यक्रम, महिला सशक्तिकरण, किसानों के विकास और उद्योग देश की सुरक्षा एवं सांस्कृतिक विरासत को आगे बढ़ाने का कार्य जो इन 10 वर्षों में हुआ है। सभी कार्यक्रमों को लेकर के भाजपा कार्यकर्ता, संगठन के पदाधिकारी, सभी जनप्रतिनिधि गांव में प्रवास के लिए जाने की तैयारी किया गया है। उन्होंने कहा कि गांव की वस्तुस्थिति देखते हुए भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर गांव के प्रमुखों के साथ, गांव की वरिष्ठों के साथ, विभिन्न समाजों के प्रमुख के साथ और सभी वर्गों के साथ मिलकर के लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी को प्रचंड बहुमत से जीतने के लिए गांव चलो अभियान का आयोजन रखा गया है। भाजपा की नवगठित छत्तीसगढ़ की सरकार मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय सरकार ने अपने घोषणाओं बहुत ही कम अवधि में उसको क्रियान्वयन करके साबित कर दिया है कि भाजपा जो कहती है उसे पूरा भी करती है। भाजपा ने मत प्रतिशत बढ़ाने का लक्ष्य रखा है। हर बूथों में पर 51 प्रतिशत से अधिक वोट बढ़ाना हमारा लक्ष्य है और हम इस और अग्रसर भी हैं।

7 लाख गांवों पर जायेंगे

प्रभारी देवेन्द्र तिवारी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी का राष्ट्रीय नेतृत्व का बड़ा ही सुनियोजित निर्णय है। मुख्यमंत्री, मंत्री, विधायक, सांसद, सभी निर्वाचित जनप्रतिनिधि, भाजपा कार्यकर्ता, पदाधिकारी, सभी मिलकर के गांव में 24 घंटे प्रवास करेंगे। केंद्र सरकार देश के 7 लाख गांवों पर जायेंगे। जिसके अंतर्गत भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता ग्राम पंचायत में 24 घंटा अपना निवास करेगी और भाजपा की गरीब कल्याण योजना केंद्र या राज्य सरकार का हो उसको पहुंचने का काम करेगी। भाजपा अलग-अलग लोगों के साथ बैठ कर बातचीत कर विचार भी करेगी। महिलाओं, युवाओं, आदिवासियों सभी वर्गों के साथ मिलेगी। भाजपा कार्यकर्ता और नेता 24 घंटा अपना समय देंगे और प्रवास करेंगे। आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा की सरकार बनाने के लिए सभी वर्ग के लोगों में उत्साह है और इसी उत्साह को यथावत रखने के लिए यह काम करेंगे।

गौ सेवा साधराम यादव के हत्या की जांच सीबीआई से करने राज्यपाल व मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को सौंपा विज्ञापन

-संवाददाता-
कोरिया, 08 फरवरी 2024
(घटती-घटना)।

सर्व यादव समाज के प्रदेशध्यक्ष रमेश यदु के निर्देशानुसार सर्व यादव समाज कोरिया के तत्वाधान में महामहिम विश्वभूषण हरिचंदन राज्यपाल छत्तीसगढ़/ विष्णुदेव साय मुख्यमंत्री छ.ग. को कलेक्टर कोरिया के माध्यम से कबीरधाम जिला के अंतर्गत विकासखंड बोरला के ग्राम लालपुरकला में गौ सेवक साधराम यादव के निर्मम हत्या की जांच सीबीआई से कराये जाने के लिए ज्ञापन दिया गया।



ज्ञात हो की स्व. साधराम यादव ग्राम लालपुरकला, वि.ख. बोरला, जिला कबीरधाम का निवासी था जो कि बहुत सीधा साधा एव गौ सेवा का कार्य करता था। जिन्हें दिनांक 21-01-2024 को रात्रि में कुछ अज्ञात लोगों के द्वारा धारदार हथियार से गला रेत कर हत्या कर दी गई। उक्त घटना की जानकारी परिवार व समाज के लोगों को पता चलने पर समाचार पत्रों एवं इलेक्ट्रॉनिक मिडिया के माध्यम से आरोपियों को गिरफ्तार

कर फांसी देने की मांग समाज द्वारा किया गया। मांगों के गंभीरता को देखते हुए आरोपियों को गिरफ्तार की है लेकिन वही आरोपी हैं इसका पता नहीं चल पाया है। साथ ही स्व. साधराम यादव को गला रेत कर क्यों

मारा गया इसका भी खुलासा आजतक पुलिस द्वारा नहीं की गई है ऐसे गरीब एवं सीधा साधा परिवार के मुखिया का निर्मम हत्या किये जाने से छत्तीसगढ़ के सम्पूर्ण यादव समाज में आक्रोश है तथा उनके व्यक्तित्व को देखते हुए दुखी भी हैं। सर्व यादव समाज जिला कोरिया द्वारा उक्त परिवार को न्याय दिलाने हेतु निम्न मांगों पर कलेक्टर के माध्यम से रखा गया। स्व. साधराम यादव की हत्या का सीबीआई या सीआईडी से निष्पक्ष जांच कराई जाये। मृतक परिवार को मुवावजा के रूप में कम से कम 1 करोड़ की राशि शासन की ओर से तत्काल उपलब्ध कराई जाये ताकि पारिवारिक व्यवस्था में सुधार हो सके। मृतक परिवार के एक सदस्य को शासकीय नौकरी दिया जाये ताकि वह अपने परिवार का सही ढंग से भरण पोषण कर सके। उक्त मांगों पर गंभीरता से विचार कर समाज के भावनाओं सम्मान करते

छात्राओं एवं महिलाओं के लिए निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

-संवाददाता-
सूरजपुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।

शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कन्दरई की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा आज विद्यालय में अध्ययन अध्यनरत छात्राओं एवं क्षेत्र की महिलाओं के लिए निःशुल्क स्वास्थ्य एवं चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 182 छात्राओं एवं महिलाओं का स्वास्थ्य परीक्षण कर उचित परामर्श डॉ. प्राची जायसवाल स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ द्वारा किया गया। माहवारी स्वच्छता पर छात्राओं को जागरूक करते हुए डॉ. प्राची जायसवाल ने कहा कि माहवारी प्रत्येक महिला के जीवन की एक सामान्य प्राकृतिक जैविक प्रक्रिया है। इस दौरान हमें अपने शारीरिक स्वच्छता, स्वास्थ्य एवं खान-पान का विशेष ख्याल रखना चाहिए। उन्होंने इस दौरान छात्राओं को सिनेट्री पैड का उपयोग करने एवं किसी प्रकार की समस्या होने पर चिकित्सकीय परामर्श लेने की सलाह दी। कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यक्रम अधिकारी राजीव कुमार सिंह, उर्मिला सिंह, वन्दना मिश्रा, लीलावती, सुनिता यादव, अलका मिंज, लीलावती, सरस्वती देवांगन, कौशल्या राजवाड़े, मोनिका सिंह, सुनिता सहित अन्य सक्रिय रहे।



क्या कांग्रेस के तत्कालीन खाद्य मंत्री अमरजीत भगत सबसे भ्रष्ट मंत्री में हो जाएंगे सुमार ?



भ्रष्टाचार



हजारों करोड़ की हेरा-फेरी सहित जमीन फर्जीवाड़ा में आ रहा नाम...

पूर्व कैबिनेट मंत्री अमरजीत भगत के कई भ्रष्टाचार के हो सकते हैं खुलासे...

इनके साथ फर्जीवाड़ी में आईएस अफसर का भी आ रहा नाम भूमिका सिद्ध... खुलासे का इंतजार...

उनके खुद के विभाग से लेकर ट्रांसफर पोस्टिंग के साथ जमीन फर्जी वाले में आ रहा नाम

क्या सहारा की जमीन से बेसहारा हुई अमरजीत की पूरी टीम, 250 करोड़ का खेला, केंद्रीय एजेंसी कर सकती है जांच...

अंबिकापुर में सीए के यहाँ चली 3 दिन आई टी रेड से कई खुलासे के आसार

छत्तीसगढ़ में हज़ारों करोड़ की हेरा-फेरी में जमीन फर्जीवाड़ा हो सकता है अहम कड़ी

सरगुजा में बंगाली जमीन को हज़म करने वाले अब जांच एजेंसी के राडार पर

दोनों दलों के कुछ नेताओं ने सिण्डिकेट बना खेला खेल जिसमें कुछ कलेक्टर की भूमिका पूरी तरह सिद्ध

क्या ईडी की एट्टी की भी संभावना... विधानसभा में भी उठेगा प्रश्न ?



फर्जील फोटो

भूपेन्द्र सिंह- सरगुजा/रायपुर, 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। कांग्रेस के भूपेन्द्र सरकार के सबसे भरोसेमंद मंत्री अमरजीत भगत अब समस्याओं से घिरे नजर आ रहे हैं इनके ऊपर जो एक साथ कई समस्या आन पड़ी है, जिसमें ट्रांसफर पोस्टिंग के वसूली से लेकर उनके खुद के खाद्य विभाग की वसूली सहित जमीन फर्जीवाड़ा मामला सामने आ रहा है, अमरजीत भगत सरगुजा के सबसे प्रसिद्ध

मंत्रियों में सुमार थे अमरजीत भगत का मंत्री बनते ही अचानक उनके चाल-ढाल में परिवर्तन आना आज उन्हीं के लिए मुसीबत बन गया है, जानकार सूत्रों की मानें तो उन्होंने बेतहाशा भ्रष्टाचार किया और अब भ्रष्टाचार का खुलासा परत दर परत होना शुरू हो गया है, भले ही अमरजीत भगत इसे राजनीतिक रूप देने का कोशिश कर रहे हैं पर सभी जानते हैं कि मामला क्या है क्योंकि सरगुजा के जिले में जमीन का भ्रष्टाचार चरम पर है। कांग्रेस के पूर्व मंत्री अमरजीत भगत उनके



फर्जील फोटो

निवास व अन्य स्थानों में 5 दिनों तक चली आयकर कार्रवाई कई चौकाने वाले खुलासे हुए हैं। ऐसी जानकारी मिल रही है कि इनकम टैक्स अधिकारियों के पास 26 पेज की लंबी लिस्ट है जिसमें पूर्व खाद्य और नागरिक आपूर्ति मंत्री द्वारा डीएमएफ फंड और स्थानांतरण पोस्टिंग में किए गए भ्रष्टाचार का उल्लेख है। इसके अलावा चावल, दाल व अन्य अनाजों की कस्टम मिलिंग में भी रकम लिए जाने की बात आईटी की टीम ने की है। आईटी विभाग के अनुसार 250 करोड़ का

भ्रष्टाचार हुआ है। जिसके आधार पर जांच केंद्रीय एजेंसी को सुपुर्द किया जा सकता है। आईटी की टीम ने दावा किया है कि उनकी लिस्ट में कांग्रेस शासन के दौरान कई नौकरशाहों, राज्य सरकार के वरिष्ठ अधिकारियों के नाम भी शामिल हैं। इस सूची में पूर्व मंत्री के बेटे आदित्य भगत का नाम लाभार्थियों से रिश्तत लेने और कलेक्शन एजेंट के रूप में बताया जा रहा है। साथ ही टीम ने यह भी दावा किया है कि कांग्रेस शासन के दौरान लगभग 100 करोड़ रुपये रूपए का लेन-देन किया गया है। यह केवल आरंभिक आंकलन के आधार पर तय किया गया है। हालांकि अभी राशि का खुलासा आईटी विभाग ने नहीं किया है। आईटी की जांच में इस बात के सबूत भी मिले हैं कि अवैध कमाई का एक बड़ा हिस्सा, जो कि 250 करोड़ रुपये से अधिक है, इसका इस्तेमाल अचल संपत्तियों को खरीदने के लिए किया गया था। विभाग ने तलाशी अभियान के दौरान रायपुर महामंडल राष्ट्रीय राजमार्ग पर स्थित पॉश धरमपुर इलाके में स्थित प्रांफर्टी से संबंधित दस्तावेज भी हाथ लगे हैं।

पूरे देश में विपक्ष के खिलाफ टेरर पैदा किया जा रहा

इस बारे में पूर्व मंत्री अमरजीत भगत का कहना है कि पूरे देश में विपक्ष के खिलाफ टेरर पैदा किया जा रहा है, आईटी भेजकर मुझे मानसिक रूप से प्रताड़ित किया गया। हर कमरे में आईटी की टीम थी और चप्पे-चप्पे में पुलिस का पहरा था। ऐसा लग रहा था कि दुनिया के सबसे बड़े बेदमन हम ही हैं।

क्या 23 साल पुराना रिश्ता चढ़ा भ्रष्टाचार की भेट ?

सूत्रों का कहना है कि पूर्व मंत्री अमरजीत भगत और हरपाल सिंह अरोरा के बीच करीब 23 साल पुराना रिश्ता है। छत्तीसगढ़ में कांग्रेस सरकार से पहले और कांग्रेस के कार्यकाल के दौरान आदिवासी नेता के रूप में मंत्री भगत की संपत्ति में भी बेतहाशा बढ़त हुई है। आईटी के पास लेन-देन के संबंध में पर्याप्त साक्ष्य मौजूद हैं। आईटी की टीम ने अंबिकापुर जिले से ही भगत के एक और करीबी सहयोगी राजू अग्रवाल से कड़ी पृच्छाछ की। इस दौरान अधिकारियों को कई महत्वपूर्ण सबूत मिलने की बात बताई जा रही है। जो स्पष्ट कर रहे हैं कि पूर्व मंत्री भगत के करीबी अग्रवाल ने अपने संबंधों का लाभ उठाया और करोड़ों का लेनदेन किया। टीम ने उनके आवास को कर अधिकारियों ने सील कर दिया गया था। तलाशी अभियान के पांचवें दिन तक, लगभग 2.50 करोड़ रुपये की बेहिसाब नकदी जब्त की गई थी, साथ ही लगभग 3 करोड़ रुपये मूल्य के सोने के सिक्के और आपूर्ण भी आईटी की टीम ने जब्त किया है। आगे ऐसी जानकारी मिल रही है कि आईटी की जांच के बाद अब पूर्व मंत्री के खिलाफ जांच का दायरा बढ़ सकता है। भगत से जुड़ी 'बेनामी' संपत्तियों और उन्हें मदद पहुंचाने वालों तक भी केंद्रीय जांच एजेंसियां पहुंच सकती हैं।



फर्जील फोटो

बंगाली जमीन के घोटाले में कुछ कलेक्टरों की अहम भूमिका रही है छोटे तबके के लोग जो 5 से 15-20 डिसेमिल जमीन लेकर वर्षों से निवासरत हैं उस पर कलेक्टरों ने कोई कार्रवाई नहीं की जबकि बंगालियों ने भारत सरकार द्वारा प्रदत्त दो एकड़, तीन एकड़, चार एकड़ यहां तक की पूरे जमीन को भू माफिया को बेंच दिया जिसे प्लाटिंग कर करके भू माफिया भारी कीमतों में बेच रहे हैं इसकी भी जांच की जानी चाहिए वही जो छोटे तबके लोग वर्षों से घर बना कर रहे हैं उसपर भी भू माफियों की नजर है जो जमीन मालिकों से मिलकर उनके जमीन को खरीदते हैं व प्रशासन के सह पर गुंडगर्दी कर उन्हें बेदखली करने की कोशिश भी करते हैं इसकी भी जांच होनी चाहिए। इस मुद्दे की शिकायत पीएमओ से भी कर रहा है क्योंकि कुछ कलेक्टर इसमें दोषी इसलिए हैं क्योंकि वो यहाँ से ट्रांसफर आदेश आने के बाद ही बंगाली जमीन के लिए परमिशन आन फानन में देते हैं और चलते बनेते हैं। जी एस धनंजय जो यहाँ कलेक्टर थे उन्होंने तो रिपोर्ट बना डाला साथ ही सरगुजा से अलग कर सुरजपुर बना और यहाँ की महिला कलेक्टर ने तो ताबड़तोड़ परमिशन देकर भूमाफियाओं की चांदी कर दी। सूत्रों की माने तो संजीव कुमार झा ने भी मनपसंद लोगों को परमिशन दी, लेकिन कई आई ए एस जो नियम कानून जानते हैं वो इससे दूर रहने में ही भलाई समझे। एकड़ी कारोबारी के यहाँ आई टी की रेड हुई यहाँ भी पैनी नजर है, कई लोगों ने पहल को नाम न छापने की शर्त पर बताया कि इस फर्जीवाड़े में प्रति एकड़ 20 से 30 लाख रुपये के कमीशन का खेल चलता है और भू माफिया हाथ पैर तोड़ने से लेकर जान से मारने तक की धमकी देकर कमजोरों से जबन दबाव बना भी हस्ताक्षर करवा के अरबों का खेल खेल चुके हैं जिसमें प्रशासन का पूरा सहयोग इन माफियाओं के साथ रहता है।

बंगाली जमीन के घोटाला



फर्जील फोटो

सहारा शहर का निर्माण हुआ अवैध

बता दें कि 150 एकड़ की विशाल संपत्ति उसी स्थान पर स्थित है जहाँ सहारा शहर का निर्माण प्रस्तावित था। इस संपत्ति की खरीद दो हिस्सों में की गई, जिसमें पहले हिस्से में 120 एकड़ जमीन और फिर दूसरी किस्त में 30 एकड़ जमीन का अधिग्रहण किया गया। दोनों ही खरीद जांच के दायरे में बताया जा रहा है क्योंकि जिस कीमत पर 120 एकड़ जमीन खरीदी गई थी वह भारतीय स्टॉक एक्सचेंज बोर्ड के नियंत्रण में होने के बावजूद कीमत से काफी कम है। साथ ही स्थानीय किसानों से शेष 30 एकड़ जमीन का सौदा 10 करोड़ रुपये से अधिक नकद के माध्यम से किया गया था। आईटी विभाग ने दावा किया है कि सभी भूमि सौदे, ज्यादातर 'बेनामी', पूर्व मंत्री भगत के इशारे पर हरपाल सिंह अरोड़ा द्वारा किए गए थे। साथ ही मंत्री भगत ने कांग्रेस शासन में मंत्री के रूप में अपने प्रभाव और शक्ति का उपयोग करते हुए दिसंबर, 2023 में टाउन एंड कंट्री प्लानिंग विभाग से विकास और लेआउट भी पास करवा लिया। आईटी अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने आयकर अधिनियम की धारा 131 के तहत कम से कम 15 किसानों के बयान दर्ज किए हैं, जिसमें उन्होंने स्वीकार किया है कि उन्होंने मध्यस्थ कैलाश बजाज के माध्यम से हरपाल सिंह अरोड़ा को अपनी जमीन बेची थी। हरपाल अरोड़ा के अलावा पवन गुलानी और भागवत वर्मा का नाम भी इसमें शामिल किया गया है।

सहारा शहर का निर्माण हुआ अवैध

बता दें कि 150 एकड़ की विशाल संपत्ति उसी स्थान पर स्थित है जहाँ सहारा शहर का निर्माण प्रस्तावित था। इस संपत्ति की खरीद दो हिस्सों में की गई, जिसमें पहले हिस्से में 120 एकड़ जमीन और फिर दूसरी किस्त में 30 एकड़ जमीन का अधिग्रहण किया गया। दोनों ही खरीद जांच के दायरे में बताया जा रहा है क्योंकि जिस कीमत पर 120 एकड़ जमीन खरीदी गई थी वह भारतीय स्टॉक एक्सचेंज बोर्ड के नियंत्रण में होने के बावजूद कीमत से काफी कम है। साथ ही स्थानीय किसानों से शेष 30 एकड़ जमीन का सौदा 10 करोड़ रुपये से अधिक नकद के माध्यम से किया गया था। आईटी विभाग ने दावा किया है कि सभी भूमि सौदे, ज्यादातर 'बेनामी', पूर्व मंत्री भगत के इशारे पर हरपाल सिंह अरोड़ा द्वारा किए गए थे। साथ ही मंत्री भगत ने कांग्रेस शासन में मंत्री के रूप में अपने प्रभाव और शक्ति का उपयोग करते हुए दिसंबर, 2023 में टाउन एंड कंट्री प्लानिंग विभाग से विकास और लेआउट भी पास करवा लिया। आईटी अधिकारियों ने कहा कि उन्होंने आयकर अधिनियम की धारा 131 के तहत कम से कम 15 किसानों के बयान दर्ज किए हैं, जिसमें उन्होंने स्वीकार किया है कि उन्होंने मध्यस्थ कैलाश बजाज के माध्यम से हरपाल सिंह अरोड़ा को अपनी जमीन बेची थी। हरपाल अरोड़ा के अलावा पवन गुलानी और भागवत वर्मा का नाम भी इसमें शामिल किया गया है।

कलेक्टर ने प्रयास आवासीय विद्यालय का निरीक्षण कर शिक्षकों की कमी को दूर करने के लिए निर्देश

संवाददाता- कोरबा 08 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।

कलेक्टर अजीत कस्त ने डिगापुर स्थित प्रयास आवासीय विद्यालय एवं छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने विद्यालय में अध्ययन करने वाले विद्यार्थियों से चर्चा कर उनकी समस्याओं की जानकारी ली और अध्ययन के लिए प्रेरित किया। इस दौरान जिला पंचायत सीईओ श्री सवित्र मिश्रा और सहायक आयुक्त श्री श्रीकांत कसेर उपस्थित थे। कलेक्टर ने प्रयास विद्यालय में छात्रों की मांग के अनुसार समय सारणी में परिवर्तन करते हुए सुबह 09:30 बजे से शाम 04 बजे तक विद्यालय संचालन करने के निर्देश दिए।

NAME CHANGE

I AMRIT KUMAR MINJ S/o BERNARD SAMUEL MINJ Resident of Infront Of Dashmesh public School, Patpariya, Ambikapur Surguja hereby declare that I have changed my name from AMRIT KUMAR MINJ to AMRIT MINJ S/o BERNARD SAMUEL MINJ in all the Government approved Identity proofs to be used for various purpose in the future.

Deponent NAME: AMRIT MINJ Address: Infront of Dashmesh Public School Patpariya, Ambikapur Surguja

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे

प्रोफार्मा 10-01

सार्वजनिक अधिसूचना

रेलवे लाइनों और परिसरों के सभी उपभोक्ताओं को एतद्वारा सूचना दी जाती है कि रेलवे के निम्नलिखित खण्ड पर नये एसी 2x25 केबी, सिंगल फेज, सब सेक्शनिंग और पैरेलिंग पोस्ट (एस.एस.पी) का 3 नग ऑटो ट्रांसफार्मर, 08 नग बी.एफ, 03 नग पी.टी 04 नग ए.ए.ए बैटरी के चार्जर, एटी के साथ उर्जायन लोकेशन किलोमीटर 931/15A-21 A घुन्घुटी स्टेशन के पश्चिम में एस. ई. सी. रेलवे (बिलासपुर) मंडल में।

विनिर्दिष्ट तारीख को या बाद में उचित किया जाएगा। उस तारीख पर और उस तारीख से घुन्घुटी सब-सेक्शनिंग और पैरेलिंग पोस्ट (एस.एस.पी) शिरोपरी लाइन को सब समय विद्युत्मान्य माना जाएगा और कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति उस शिरोपरी लाइन की सामीप्यता में दाखिल होने या काम करने नहीं जाएगा।

कार्य की विवरण खण्ड / स्टेशन	मंडल	क्रियाशीलन की तारीख
नये एसी 2x25 केबी, सिंगल फेज, सब सेक्शनिंग और पैरेलिंग पोस्ट (एस.एस.पी) का 3 नग ऑटो ट्रांसफार्मर, 08 नग बी.एफ, 03 नग पी.टी 04 नग ए.ए.ए बैटरी के चार्जर, एटी के साथ उर्जायन लोकेशन किलोमीटर 931/15A-21 A घुन्घुटी स्टेशन के पश्चिम में एस. ई. सी. रेलवे (बिलासपुर) मंडल में।	बिलासपुर द.पू.म. रेलवे	15.02.2024

दिनांक: 02.02.2024.

उप मुख्य विद्युत अभियंता/निर्माण/बिलासपुर सीपीआर/10/423 द.पू.म. रेलवे, बिलासपुर

f South East Central Railway @secrail RO.No 1715

न्यायालय रमझ प्राधिकारी (व्यवहर्ता) एवं अनुविभागीय अधिकारी (आ) वैकुण्ठपुर जिला-कोरबा 80090

इशतहार

रा0प्र0क्र0...अ-2/2023-24

एतद् द्वारा सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक मनोज कुमार सिंह आओ श्री धनंजय सिंह जाति चेरवा निवासी अजिंठा तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा 80090 के द्वारा अपने स्वामित्व एवं अधिपत्य की भूमि स्थित ग्राम अजिंठा तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा खसरा नंबर 963/2 रकबा 0.040 हे० भूमि को कृषि भिन्न आवासीय प्रयोजन हेतु व्यवहर्तन करने के लिए भूमि बी-1, खसरा, नक्शा, सेटलमेंट, रजिस्ट्री की प्रति आदि सहित आवेदन प्रस्तुत किया है, जो इस न्यायालय में विचाराधीन है।

अतएव उक्त संबंध में जिस किसी व्यक्ति या संस्था को कोई आपत्ति हो तो निर्धारित सुनवाई तिथि 20/02/2024 को मेरे न्यायालय में अथवा अधीक्षक भू-अभिलेख के कार्यालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित समायावधि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा

आज दिनांक 07/02/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा के अधीन जारी।

अनुविभागीय अधिकारी व्यवहर्तन (रा) वैकुण्ठपुर जिला-कोरबा छ.ग.

सील

न्यायालय, अनुविभागीय अधिकारी (आ) अम्बिकापुर, जिला-सरगुजा, 80090

इशतहार

रा0प्र0क्र0...अ-2/2023-24

एतद् द्वारा सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक राम त्रिपाठी पत्नी रामकेश त्रिपाठी जाति ब्राम्हण निवासी नमनाकला तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा (छ090) के द्वारा अपने स्वामित्व एवं अधिपत्य की भूमि स्थित ग्राम नमनाकला तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा खसरा नंबर 263/17 रकबा 0.022 हे० भूमि को कृषि भिन्न आवासीय प्रयोजन हेतु व्यवहर्तन करने के लिए भूमि बी-1, खसरा, नक्शा, सेटलमेंट, रजिस्ट्री की प्रति आदि सहित आवेदन प्रस्तुत किया है, जो इस न्यायालय में विचाराधीन है।

अतएव उक्त संबंध में जिस किसी व्यक्ति या संस्था को कोई आपत्ति हो, तो निर्धारित सुनवाई तिथि 24/02/2024 को मेरे न्यायालय में अथवा अधीक्षक भू-अभिलेख के कार्यालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित समायावधि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा

आज दिनांक 08/02/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा के जारी।

अनुविभागीय अधिकारी रा. अम्बिकापुर

सील

न्यायालय, अनुविभागीय अधिकारी (आ) अम्बिकापुर, जिला-सरगुजा, 80090

इशतहार

रा0प्र0क्र0...अ-2/2023-24

एतद् द्वारा सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक पूजा गुप्त आओ सुनील गुप्ता जाति तेली निवासी मायापुर तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा 80090 के द्वारा अपने स्वामित्व एवं अधिपत्य की भूमि स्थित ग्राम मायापुर तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा खसरा नंबर 228/29 रकबा 0.016 हे० भूमि को कृषि भिन्न आवासीय प्रयोजन हेतु व्यवहर्तन करने के लिए भूमि बी-1, खसरा, नक्शा, भूमि उपयोगिता प्रमाण-पत्र ले-आउट, रजिस्ट्री की प्रति आदि सहित आवेदन प्रस्तुत किया है, जो इस न्यायालय में विचाराधीन है।

अतएव उक्त संबंध में जिस किसी व्यक्ति या संस्था को कोई आपत्ति हो तो निर्धारित सुनवाई तिथि 20/02/2024 को मेरे न्यायालय में अथवा अधीक्षक भू-अभिलेख के कार्यालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित समायावधि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा

आज दिनांक 05/02/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा के जारी।

अनुविभागीय अधिकारी रा. अम्बिकापुर

सील

न्यायालय, अनुविभागीय अधिकारी (आ) अम्बिकापुर, जिला-सरगुजा, 80090

इशतहार

रा0प्र0क्र0...अ-2/2023-24

एतद् द्वारा सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक पूजा गुप्त आओ सुनील गुप्ता जाति तेली निवासी मायापुर तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा 80090 के द्वारा अपने स्वामित्व एवं अधिपत्य की भूमि स्थित ग्राम मायापुर तहसील अम्बिकापुर जिला सरगुजा खसरा नंबर 228/29 रकबा 0.016 हे० भूमि को कृषि भिन्न आवासीय प्रयोजन हेतु व्यवहर्तन करने के लिए भूमि बी-1, खसरा, नक्शा, भूमि उपयोगिता प्रमाण-पत्र ले-आउट, रजिस्ट्री की प्रति आदि सहित आवेदन प्रस्तुत किया है, जो इस न्यायालय में विचाराधीन है।

अतएव उक्त संबंध में जिस किसी व्यक्ति या संस्था को कोई आपत्ति हो तो निर्धारित सुनवाई तिथि 20/02/2024 को मेरे न्यायालय में अथवा अधीक्षक भू-अभिलेख के कार्यालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित समायावधि के पश्चात प्राप्त दावा-आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा

आज दिनांक 05/02/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा के जारी।

अनुविभागीय अधिकारी रा. अम्बिकापुर

सील

